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Lederen  har ordet ......Lederen  har ordet ......Lederen  har ordet ......Lederen  har ordet ......Lederen  har ordet ......
Hei alle sammen! Det er en stund
siden sist, og det skyldes ene og
alene at klubben sto som arrangør
av NM i linedance i mai. Det tok
masse tid og mye forberedelser av
mange involverte, og vi tok derfor
en avgjørelse på at vi skulle vente
med å sende ut medlemsbladet til
nm var over.

Vi håper dere tilgir oss for dette og
at tilliten ikke er svekket for mye
blant dere som ikke var involvert i
arrangementet. Og når jeg først er
inne på NM, så vil jeg som leder av
NM komiteen gjerne få dele noen
tanker rundt og under dette eventet.

Da vi startet opp med møter og
forberedelser i januar i år var det
ingen av oss som hadde vært med
på noe lignende. Vi hadde ingen
anelse om hvor stort dette ville bli.
Var det i det hele tatt noen som kom
til å delta? Og for ikke og snakke
om tilskuere! Det var tross alt første
gang i Norge, og mange visste ikke
engang at det gikk an å konkurrere i
linedance i det hele tatt. Men vi
hadde jo tatt på oss oppgaven som

arrangør, og ikke minst for Frank
sin del som hadde reist helt til Las
Vegas for å legge fram søknaden om
NM, så vi måtte bare gjøre en så bra
jobb som mulig. Bare tanken på hva
det ville si for klubben og line-
dance generelt i Norge, hvis dette
gikk bra, var motivasjon nok.

Og bra gikk det. Over all forvent-
ning kan man vel si uten å ta i.
Alle sto på fra tidlig morgen til sent
på kveld, og bare blide fjes var og
se, nesten i hvert fall. Så jeg vil med
dette takke alle involverte for en
kjempejobb, både medlemmer av
klubben og frivillige venner og
kjente. Uten alle sammen hadde
ikke dette vært mulig å gjennom-
føre. Jeg vil også få uttrykke min
stolthet over alle som deltok og
gratulere med flott innsats!!!
Dance on !

Jeg må si det var en deilig følelse og
stå utenfor på søndag kveld og vite
at alt var over, og stort sett alle var
glade og fornøyde! Så vil jeg til
slutt informere om at styret i
klubben tok et enstemmig vedtak
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om at vi ville stå som arran-gør
også til neste år!
Lørdag 31. mars ble det avholdt
årsmøte i klubben på befalsmessa på
Kjeller. Antall fremmøtte var ikke
akkurat noe å rope hurra for, men i
forhold til i fjor var det en stor
forbedring. Og i den forbindelse vil
jeg personlig si at vi opplever en
bedre trend i forhold til engasje-
ment av medlemmer, og det er jeg
veldig fornøyd med. Keep it up!

Årsmøtet ble gjennomført og
avsluttet på under en time og
etterpå var det fest med masse kos
og dansing. Og siden jeg sitter her
og skriver dette som offisiell leder
av klubben, vil jeg takke styret og
medlemmer for tillitten til å fort-
sette, og samtidig ønske nytt styre
lykke til !

Så vil jeg komme med diverse
oppfordringer til dere der ute. Etter
årsmøtet har vi nå fått ny leder i
arrangementskomiteen, Torbjørn
Melbye, og i den anledning vil jeg

Over til side 3
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ønske ham velkommen og utfordre
dere om å gi ham ting og jobbe
med. Kom med forslag til arrange-
menter, store eller små, slik at vi får
et bredere spekter i klubben og for
at flest mulig skal bli fornøyd. Vi
har nemlig mange rundt oss som
ikke bare syns det er moro og
danse! Så sett i gang de små grå og
send forslag til Torbjørn på mailadr.
nchristo@chello.no eller ring
994 59 537.  Og du, det trenger ikke
ha noe med country og western og
gjøre!

En annen oppfordring har med den
andre komiteen å gjøre, nemlig
festkomiteen. Vi har dessverre et
stort behov for festlokaler som ikke
koster all verden å leie, så hvis dere
har kjennskap til steder hvor vi kan
arrangere fester eller workshop, ta
kontakt med Nina Arnesen eller

undertegnede. Alle forslag er vel-
komne!

Min tredje oppfordring, tro det eller
ei, handler om kritikk. Jeg vil
gjerne at dere skal komme til oss,
sende en mail, eller ringe for den
sakens skyld og fortelle hva dere
synes om klubben. Om kurs, inst-
ruktører, fester eller andre arrange-
menter. Hva som helst, både positivt
og negativt. Dette fordi vi i styret er
avhengig av tilbakemeldinger fra
dere, slik at vi kan gjøre en så bra
jobb som mulig. Dere som med-
lemmer betaler for å være med i en
sosial sammenheng og det kan vi
best imøtekomme ved å vite mer om
hva dere vil ha og ønsker av oss.
For vi som jobber for klubben,
jobber for dere – ingen medlemmer,
ingen klubb!!

Personlig så er jeg veldig fornøyd.
Vi er pr.dags dato 85 medlemmer og
det kommer stadig nye forespørsler

Lederen har ordet...
Over fra side 2

om medlemskap, spesielt gjennom
hjemmesiden vår, og det er veldig
positivt. Jeg synes vi er flinke til å
profilere oss utad,  og i og med at vi
gjorde en så bra jobb som arrangør
under NM, vil klubbens navn bli
mer kjent både i inn og utland.

Men med dette så øker også utford-
ringene, så det blir veldig spennen-
de fremover, både for oss i styret,
for instruktørene, og ikke minst for
dere som danser. Men husk, vi vil
være mer enn en danseklubb, så
kom med forslag!

Til slutt vil jeg få ønske alle en god
sommer og ferie! Det har vært en
glede og være sammen med dere i
året som har gått og jeg gleder meg
til videre samvær og dansing!
Take care!

Klem fra  Anita Anita Anita Anita Anita
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Av innholdet:

Norges første NM.. kjempesuksess!

Skedsmo Western Club var teknisk arrangør for
Norges aller første åpne mesterskap i country &
western dans.

Arrangementet gikk over tre dager fra 11.-13. mai. Det
begynte med koreografikonkurranse på fredag, i tilegg til
åpen dans som varte til midnatt. Først på lørdag begynte
det for alvor med klassene Newcomer og Intermediate.

Danserne fikk god støtte fra et engasjert publikum,
noe alle satt pris på, da de fleste konkurrerte aller for
første gang.

Lørdagskvelden ble vi underholdt av selveste Pedro
Machado, som er flere ganger verdensmester, samt
vår egen norske «superstar» Hege Rasmussen.
Søndag begynte med teamkonkurranse og fortsatte
med klassene Novice og Advanced, før det hele ble
avsluttet med prisutdeling.
Skedsmo Western Club gjorde det bra: Hele 5 gull,
1 sølv og 1 bronse.  Se side 4 for reportasje, bilder og
liste over de beste plasseringene. Stor takk til alle
som deltok, både som utøvere og frivillige hjelpere!

Tone-Lise, Pedro og Arild
Over til side 4
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Årsmøtet 2001
Det er blitt avholdt årsmøte med
påfølgende fest i lokalene på
Kjeller.

Følgende personer sitter nå i styret:
Formann: Anita Westbye. Styre-
medlemmer: Jostein Bareksten,
Annette Taylor, Else Lillefuhr og
Knut Maribo. Som varamedlemmer
ble valgt  Morten Christian
Halvorsen og Arild Lekanger.

Rob Fowler workshop
2. - 4. februar

Engelske Rob Fowler hadde
workshop en hel helg i aulaen på
Lillestrøm Videregående Skole.

Det hele ble innledet med norsk
folkedans som underholdt oss med
litt halling. Rob lærte som vanlig ut
danser av høy kvalitet. Det meste
han lærer ut er eller blir veldig
populært.  Rob er usedvanlig dyktig
til å plukke ut de rette dansene.
Stor takk til Western Entertainment
for vel gjennomført arrangement.

For flere bilder, se hjemmesiden vår
og slå opp på «Bilder».

Siden sist...
Over fra side 3

Linedancekveld og
Amarillo på Roots
Av Arild Lekanger

Det var kjempestemning på Roots i
Strømmen siste fredagen i mai.
Skedsmo arrangerte linedancekveld
på Roots i Strømmen sammen med
bandet Amarillo. Vi i SWC har et
eget forhold til dette bandet fordi
vokalisten Åse Andersen har vært
medlem i klubben helt siden den
startet.

Amarillo spilte to sett og vi spilte
linedance musikk før, etter og i
pausen. Dette ble en velykket kveld
hvor alle fikk tilfredstilt sine
dansebehov med både linedance og
swing. Det var høy stemning hele
kvelden og en av de beste fredagene
vi har hatt til nå på Strømmen.
Åse er ei skikkelig publikums-
magnet med en unik utstråling og
flott stemme.

Kentucky Riders med
dansere på by-dagene
i Lillestrøm
Av Arild Lekanger

Under bydagene i Lillestrøm
underholdt Kentucky Riders på
scenen lørdag 9. juni. Det har vært
stille på gjengen en stund, men

beviste for et stort publikum at de er
”still going strong” for dette var det
trøkk over!

Under konserten danset en gjeng fra
SWC linedance til stor glede for de
fremøtte. Kentucky Riders var svært
godt fornøyd med innsatsen vår og
de vil gjerne ha oss med flere
ganger, så jeg vil takke de som var
med og danset på så kort varsel!
Bra jobba!!

Kursene høsten 2001
Av Arild Lekanger

Den 28. august starter linedance
kursene igjen på Roots på
Strømmen.

Den 5. september starter linedance
kursene i Oslo, på Oppsal
Samfunnshus. Dette stedet ligger
rett bak Opsal Senter, med buss-
holdeplass og T-banestasjon like
ved. Programmet legges ut på
websidene våre.

Det har blitt lært ut enormt mange
nye danser på kursene våre, men vi
har hatt lite repetisjoner. Dette har
vi fått noe kritikk for, slik at vi til
høsten vil ha repetisjon hver fjerde
gang.

Under disse repetisjonskveldene
kommer vi også til å legge inn noe
teknikk, armbevegelser, styling
samt variasjoner på de dansene vi
repeterer. Dette kan være gunstig
for de som skal konkurrere, men
like mye for de som danser sosialt.

Det vil også bli arrangert two-step
kurs i helgene utover høsten, så
dere har mye å se frem til, dere som
syntes det er lite countrymusikk i
linedance.

Linedancefest
Folkets Hus,
Lillehammer
8. september

kl. 20.00 - 03.00
 Adgang kr. 70,-
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Av Kjell Bekkelund, Nittedal

You did it, Frankie Boy!  You did it!
Vi gratulerer! Det første NM i linje
dans noensinne ble en suksess, det
kan vi slå fast. Mer en 100 deltake-
re stilte til konkurransene og publi-
kum var fulle av beundring etter-
hvert som de fylte salen i Jessheim
Kulturhus. Så dette er linedance?

Mange uinnvidde fikk utvidet sin
horisont om emnet. Her var mor og
far til stede for første gang, her var
søsken, bestemor og bestefar, og her
var mere fjerne grener av slekt og
venner. Her fikk de se danseglede
og engasjement de ikke ante eksis-
terte. Noen spekulerte høylydt på
om dette faktisk kunne være noe for
dem, mens andre koste seg med
popkorn i de behagelige stofftrukne
stolene og snuste inn atmosfæren.
Musikken rev oss med i smektende
rytmer, og vet du hva - det ble aldri
ubehagelig høyt. Jeg vil si at lyden
var veldig bra. Takk til DJ’ene og
moderne utstyr og design.

Allerede ute i foajeen ble vi møtt
med Country for alle pengene, hvis
du skjønner hva jeg mener.
Her hadde Country Karlsen, Borg
Western Wear og  Heartland Music
rigget seg til med salgsboder og til-
bød oss  CD’er, Klær, boots, hatter
og annet utstyr for utsmykking av

fasaden. Det er viktig for oss
Country-fans å ha den rette looken.
Så mye countryklær og skinnende
boots! Dette var også en ny erfaring
for en del besøkende.  Kåbbåyer her
- midt på Romerike?  Men i all
væla, å er detta for no’?  NM i line-
dance? Jasså gitt, her?  Antagelig
vil enda flere selgere melde sin an-
komst til neste år. Du tar vel
prosenter, Frank? Eller en avgift?
Jeg mener, det er jo arrangementet
som skaper kundegrunnlaget.

NM i linedance er ikke noe tull.
Dette er skikkelige saker med høyt
kvalifiserte fagfolk i dommer-
panelet, og organiseringen. Bare det
å regne ut poeng og plasseringer er
en hel vitenskap som krever  sine
investeringer i både utstyr og perso-
nell. Og bare så det er sagt, det del-
es ut ordentlige medaljer og diplo-
mer til deltakerene. For øvrig veldig
stilig design på medaljene, Frank.
Medaljer fra NM 2001 på Jessheim
kommer til å få hedersplass på veg-
gen. Og NM medaljer kommer til å
henge stadig høyere i årene som
kommer. Hvor stort NM i Country
and Western dans kommer til å bli
kan ingen vite i dag, men mester-
skapet spås en lysende fremtid av
alle i det internasjonale dommer-
panelet. Det spørs om man ikke

for å høre country. Glemte man det,
eller blåste man i det? Hvor mye
hadde det kostet å by de besøk-
endepå litt countrymusikk?  Her har
jeg en mening og et forslag til neste
års mesterskap: Dropp ønskelista!
DJ bør ta kommandoen og by folk
større variasjon. Jeg sier ikke bare
country, jeg sier «litt av hvert».
Akk ja, så fikk jeg sagt det. Poenget
er bare at vi ikke bør skremme vekk
det publikum som kommer for å
høre country.
NM i Country and Western dance
var ikke bare en begivenhet for de

Kjente fjes fra SWC og andre klubber under fellesmønstringen før konkurransen.

allerede neste år trenger større
lokaler for å avvikle innenfor tids-
rammene.

Hvis man skal si noe om Jessheim
Kulturhus så kan det kanskje
nevnes at lokalet skiller veldig på
sal og dansegulv. Mange følte at de
måtte opp på senen for å danse, og
det skremte desverre noen fra å
delta i fellesdansen. Jeg hørte noen
kommentarer på det. På den annen
side så var det jo helt ideelt for han,
jeg mener de, som ville vise seg
frem.

Og når det gjelder fellesdansen, og
dette er ikke bare min mening, hvor
ble det av country’n?  Jeg har hengt
med i miljøet en stund og kjenner
det. Slik var det ikke for alle som
besøkte Jessheim Kulturhus disse
dagene. Det kom folk dit som kom

Over til side 6

NM i Country  Western Dance 2001
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som deltok i konkurransene. Det ble
også holdt såkalte «workshops».
Her var det gode muligheter for alle
som ville lære seg å danse. Pedro
Machado var et utrolig bekjentskap
for de fleste. Mannen er 3 x ver-
densmester og gav av seg selv på en
måte som alle beundret. Her var
ikke mye primadonnanykker. Pedro
var med på fellesdansen, like selv-
følgelig som han satt i dommer-
panelet, eller ledet sine Workshops.
Et utrolig talent og en veldig hyg-
gelig kar, denne Amerikaneren, som
for øvrig gav oss en flott oppvisning
lørdag kveld. Først alene, så sam-
men med  Hege Rasmussen, som for
øvrig også holdt en oppvisning som
tok pusten fra oss. Hun er en riktig
«Pocket Rocket», som Pedro sa.
Ingen tvil om at de to er «Super-
stars». Men for all del, der var også
andre dyktige instruktører i Work-
shoprommet. Arild Lekanger for
eksempel. Han kan dette nå.  Flott !

Og solen skinte, dere. Hele helgen
ble velsignet med skyfri himmel og
sommervarme. Kanskje var det en
bakdel, publikumsmessig, men jeg
koste meg i alle fall. Tenk og kunne
gå ut i bare T-shirten.  Fine T-shirts
forresten. Vi som var med og jobbet
ble godt synlige, og det hjalp
publikum og andre til å finne folk
de kunne henvende seg til. Hele
«staff-gjengen» gjorde en kjempe-
jobb under arrangementet, så vit jeg
kunne bedømme. De tilbake-
meldingene jeg fikk var i alle fall
svært hyggelige.

Så, du som leser dette og ikke var
tilstede på Jessheim, her er et tips:
Gå ikke glipp av NM neste år!
Frank Olsen har vist oss at han kan
arrangere. Et så vellykket første-
gangs arrangement kan bare bety en
ting. Det kommer til å bli enda
bedre. Takker hjerteligst for en fin
NM-weekend i Jessheim Kulturhus.
Vi gleder oss til neste år!
See ya !

NM i Country...
Over fra side 5

Salen var fremragende, alle så like godt uansett hvor de satt.

Annette, Trude, Linda og Geir
puster ut etter premieutdelingen.

Trude og Kate i utfoldelse.

Else i aksjon.

Linda og Tone.

Dommer og “superstar” Pedro
Machado flankert av Camilla og
Annette.
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SWC s topp-plasseringer i NM Country
Western Dance Championchip
på Jessheim i mai 2001

SWC tok FEM gull under NM:

Tone-Lise Inngjerdingen, 1. plass Beginner Adult,
Else Lillefuhr, 1. plass Beginner Diamond,
Geir Botten, 1. plass Novice Adult,
Jan Sørum, Novice Silver,
Arild Lekanger, 1. plass Intermediate Crystal.

I tillegg oppnådde SWC følgende plasseringer:

Annika Johansen - 2. plass i Adult Novice
Trude Nilson -  3. plass i Adult Novice,
Ricke Heiberg - 3. plass i Adult Intermediate,
Tone Erikson - 4. plass i Adult Newcomer,
Kate Bertntsen - 4. plass i Adult Novice,
Annette Taylor - 5. plass i Crystal Newcomer og
Linda Olaisen - 5. plass i Adult Novice.

Den fullstendig resultatlista fra NM finner du på SWC
sin hjemmeside, http://www.skedsmowesternclub.com.

Frank på talerstolen holder sin avsluttende tale,
med dommerne Dorsey Napier og Pedro
Machado som tilhørere..

NM’s dyktige leder Frank Olsen sammen med
speakeren, Kelli Haugen fra Valdres.

Lesernes røst...Lesernes røst...Lesernes røst...Lesernes røst...Lesernes røst...
COUNTRY, Linedance’n
som forsvant
av Kjell Bekkelund

I gamle dager, for ca. tre år siden,
da jeg danset linedance for første
gang,  da danset vi etter Country-
musikk.  Åh, jeg husker vi kom i
flokk og følge med finskjorta og
cowboyhatten på. Det var tider det!
Countrymusikken drev gjennom
lokalet og ungdommen sto målløs
av undring. Var dette country-
musikk? Jøss, det var jo coolt jo,
skikkelig trøkk! Dette var på den
tiden da klubbene tok navn som
«Western Linedancers», «Skedsmo
Western Club» og lignende.  Den
gang var det en viss stolthet i å
være country. Folks holdninger bar
preg av det.  Se på meg, jeg er

country! Akk ja, slik var det før.... i
gamledager.  Nå er det bare et
spørsmål om tid før DJ’en har spilt
sin siste countrylåt og klubbene har
skiftet navn til «Latino Line-
dancers» og  «Skedsmo Dance
Club».  Ja, ja, verden må jo gå
fremover, og hvem vet, om tre år er
kanskje linedance helt ute blant
ungdommen. Så det gjelder å smi
mens jernet er varmt.

Om tre år, ja.. sukk.  Det vil fort-
satt være countryfans i Norge, det
er bra sikkert. Så får vi se da, om vi
husker Tush Push og Electric
Slide..

SWC - Hva skal du bli når
du blir stor?
Av Finn Amundsen

Det er med bekymring jeg legger
merke til at mange av de mer voksne
western- og danse interesserte som
kommer innom til kurskveldene våre
forsvinner ut igjen etter et besøk
eller tre. De synes det er interessant
med linedance, og søker helt klart et
sosialt fellesskap med basis i et wes-
ternmiljø, og helst med flere i sin
egen aldersgruppe.  Og mange av de
mer voksne kursdeltakerne forsvin-
ner etter et kurs eller så.

Det er ikke det at det er så mye galt
med SWC, men det er etterhvert
hovedsakelig blitt en klubb for de

Over til side 8


